e
I @

\ Y/

Elektrocentral

Zalozni zdroj

Navod k pouzivani



WVARIT ECV-4.220

N —

(O8]

N

Nelo BN lo)

ECV-6.380
Obsah

Z8K1adni INFOTMACE. ....co.eiiiiiiiieie et 3
UIVOU. oot 4
2.1 Z8K1adNT UPOZOTNENL. ...eecvviieeiiieeeiiieeeiieeeiee et e et e e ettt e et e e st e e sbae e e beeesnseeenseeesseeennns 4
BeZPECNOSt PIOVOZUL ..ciiiieeiiiieeiie ettt ettt sttt e st e e st e e st e e sabeeenreeens 5
3.1 BezpeCnostn PIeAPISY. ...veeeruieeeiieeeiieeeite ettt et e st e e e e eaaeeenreas 5
3.2 Bezpefnostni piKtOGramYy. ........cccierieiiiiiiieie ettt ettt 7
33 Deklarované a garantované hodnoty hluku a vibraci. .......cccceccveeviiiinciienciiceieeee, 8
Pouziti, technické tdaje, technicky popis StrOJ€. ......ccueerveeiiierieeiierieeiieeie et 8
4.1 POUZILT SITOJC. 1eeeviieeiiie ettt et et e e e te e e st e e s sseeesnseeeenseeenseas 8
4.2 TechniCke Udaje. .......oovuieiiieiieiiieieeee ettt ettt ettt e et e st e e b e ssaeeseens 8
NAVOA K POUZIVANT.....viiieiiiieeiieeciee ettt et e sb e e ssreeesnteeeenseeennseeenneas 8
5.1 Sestaveni elektrocentraly ECV-4.220 (ECV-6.380)......c.ccccueriiiiriiiniiiiiieiiieiieeieeieens 8
5.2 Sestaveni zaloZzniho zdroje ECV-6.380. ........ccceeviiieiiiinieeeiieeeeeeeee e 9
5.3 Nadstandardni vybava elektrocentral ECV-4.220 a ECV-6.380.........ccceevuienirennenn. 11
5.3.1 Montaz nadstandardni V¥Davy ........cccceecieeiiiieniieeieeeeeee e 11
54  Uvedeni elektrocentraly dO PrOVOZU.........ceevuieriieiiieniiiiieeie et 16
54.1 Kontrola pred SpuStENIM.........ccoviiiiiiiiiiieeciie e 16
542 StartOVANT TNOTOTU ...eeneiiiiiieriiceiieete ettt et 16
543 PouZiti elektroCentraly .........c.coooiiiiiiieiiiiecie e 16
544 VypInAnT MOTOTU...ccuuviiiiiiiiiiieiee et 17
5.5 Udrzba, 03etfOVANT @ SKIAAOVAN .......ovveveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e, 17
5.6  Likvidace obalil a stroje po skonceni ZIVOtNOStL. ......cc.eevveeuerienierrienienieeieneereene 18
Pokyny pro objednévani ndhradnich dilli..........cccvieiiiiiiiiiiiiiee e 18
AATESA VITODECR ...ttt ettt ettt et sttt e st e e bt e s ebe e bt e sateebeesabeenbeesnseenseans 18
SEZNAM SOUCASL. .....eeuiieiiiiii ettt et sttt et et esbbe e e e 19
ZATUCTI LISt ..ttt sttt st sttt ettt 26

Text a ilustrace ¢ 2003 VAR a.s.
¢islo publikace VL-095-2004

Letopocet uvedeny na titulni strané je rokem tisku navodu




WVARIT ECV-4.220
ECV-6.380

1 Zakladni informace.

/\ Vybaleni stroje a instruktiZ poZzadujte u svého prodejce.

Poznamenejte si nasledujici informace tykajici se Vaseho stroje. Tyto informace je nutné
znat pii objednavani ndhradnich dila.

Doporucujeme Vam vyhotovit si kopii této stranky s vyplnénymi tdaji o koupi stroje pro
pfipad ztraty nebo kradeze originalu.

Typové oznaceni ECV-4.220 ECV-6.380

Typ motoru Honda GX270VSD7 GX390VSDh4
Typ generatoru Meccalte AR1105 B925,4 Meccalte TR1-130/2
Vyrobni Cislo stroje/rok vyroby / /

Vyrobni ¢islo motoru

Vyrobni ¢islo generatoru

Datum dodani (prodeje)
Dodavatel

Adresa

Telefon/fax/e-mail/internet

Vase poznamky:

Vyrobce si vyhrazuje pravo na technické zmény a inovace nemajici vliv na funkci a
bezpecnost stroje. Tyto zmény a inovace se nemusi projevit v textu nebo obrazcich v tomto
navod¢ k pouzivani.




WVARIT ECV-4.220
ECV-6.380

2 Uvod.

Vazeny zakazniku a uzivateli !

Dékujeme Vam za divéru, kterou jste nam prokdzal koupi naSeho vyrobku. Stal jste se
majitelem stroje ze Siroké $kaly stroju a nafadi systému zahradni, farmarské, malé zeméd¢elské
a komunalni techniky, vyrabéné firmou WAANRN as. .

Elektrocentraly ECV-4.220 a ECV-6.380 navazuji na nejmensi typ elektrocentraly
ECV-2.220, ktera si ziskala oblibu u zakazniki zejména diky velice snadné obsluze a
uspornému a tichému motortim HONDA. Na konci ucelené tady elektrocentral, vyrabénych
firmou VARI,a.s., stoji zalozni zdroj ECV-6.380.

Proctéte si, prosim, diikladné tento navod k pouzivani. Pokud se budete ridit
pokyny zde uvedenymi, bude Vam nas vyrobek slouzit spolehlive po fadu let.

2.1 Zakladni upozornéni.

Uzivatel je povinen seznamit se s timto ndvodem k pouzivani a dbat vSech pokynii pro
obsluhu stroje, aby nedoslo k ohrozeni zdravi a majetku uzivatele, jakoz 1 jinych osob.

Bezpecnostni pokyny uvedené v tomto navodu nepopisuji veSkeré moznosti,
podminky a situace, které se mohou v praxi vyskytovat. Bezpecnostni faktory jako je zdravy
rozum, opatrnost a peclivost nejsou soucésti tohoto navodu, ale ptredpoklada se, ze je ma
kazda osoba, ktera se strojem zachazi anebo na ném provadi udrzbu.

S timto strojem smi pracovat pouze osoby dusevné a fyzicky zdravé. Pii
profesiondlnim pouziti tohoto stroje je povinen majitel stroje zajistit obsluze, ktera bude stroj
pouzivat, Skoleni o bezpe€nosti prace a provést instruktdz k ovladdani tohoto stroje a vést o
téchto Skolenich zdznamy.

Jestlize Vam budou n¢které informace v navodu nesrozumitelné, obrat'te se na svého
prodejce nebo piimo na vyrobce stroje. Adresa a telefonni spojeni na vyrobce jsou uvedeny
na konci tohoto névodu.

Navody k pouzivani, kterymi je tento stroj vybaven, jsou nedilnou soucasti stroje.
Musi byt neustale k dispozici, uloZzeny na dostupném misté, kde nehrozi jejich znic¢eni. Pfi
prodeji stroje dal§i osobé musi byt navody k pouzivani pfedany novému majiteli. Vyrobce
nenese odpovédnost za vznikla rizika, nebezpeci, havarie a zranéni vznikla provozem stroje,
pokud nejsou splnény vyse uvedené podminky.

Vyrobce nenese odpovédnost za Skody zpusobené neoprdvnénym pouzitim,
nespravnou obsluhou stroje a za Skody zplsobené jakoukoliv upravou stroje bez souhlasu
vyrobce.

Pti praci je zejména nutné fidit se bezpecnostnimi piedpisy, abyste se vyvarovali
nebezpeci zranéni vlastni osoby, osob v okoli nebo zpisobeni $kody na majetku. Tyto pokyny
jsou v nadvodu k pouzivani oznaceny timto vystraznym bezpecnostnim symbolem:

iii KdyZ uvidite v navodu tento symbol, peclivé si
prectéte nasledujici sdéleni!




WVARIT ECV-4.220
ECV-6.380

3 Bezpecénost provozu.
3.1 Bezpecnostni predpisy.

/\ Tento mezindrodni bezpecnostni symbol indikuje diilezitd sdéleni, jez se tykaji
bezpecnosti. Kdyz uvidite tento symbol, bud’te ostraziti k moznosti Grazu vlastni osoby
nebo jinych osob a peclive proctéte nasledujici sd€leni.

/\ Obsluha stroje musi byt starsi 18 let. Je povinna seznamit se s navody k pouzivani stroje
a mit povédomi o obecnych zasadach bezpecnosti prace.

/\ Elektrocentrdla nesmi byt provozovéana v uzavienych a nevétranych prostorech, nebot
motor produkuje vyfukové plyny obsahujici jedovaty kysli¢nik uhelnaty a jiné zplodiny,
které mohou pfi nadychani zplsobit ztratu v€domi nebo smrt! Proto zajistéte Gcinné
vétrani pracovniho prostoru pro dostate¢ny odvod spalin.

/\ Pied kazdym uvedenim elektrocentraly do provozu provedte predepsanou kontrolu.
Zabranite tim vzniku drazi nebo poSkozeni stroje.

/\ Elektrocentralu pfi provozu umistéte minimalné ve vzdalenosti 1m od budov &i jinych
objektl nebo strojl.

/\ Pro dobré mazini a dodavku paliva je nezbytné, aby elektrocentrala pracovala
v horizontalni poloze, pokud neni moZné ji postavit na vodorovnou plochu, musi ji
uZzivatel ustavit v horizontalni poloze pomoci vyrovnavacich ptipravki, nebo podlozek a
v této poloze ji dobie zajistit. Pfi provozu elektrocentraly na Sikmé ploSe miize dojit
k rozlévani paliva nebo vaznéjsimu poskozeni stroje.

/\ Elektrocentrala nesmi byt provozovina nechrianéné na desti ¢ snéhu. Piistroj
neustdle chraiite pfed vlhkosti. V disledku pfevraceni nebo skladovani ve vlhkych
prostorech mtize dojit k poSkozeni generatoru nebo jeho korozi plisobenim vlhkosti a
necistot.

/\ Pfi chodu centraly musi byt vSechny ostatni osoby (zvIasté pak déti) a zvifata v patfi¢né
vzdalenosti od beZici centrdly. Obsluha miize pokracovat v praci az po jejich vykazéani do
bezpecné vzdalenosti. V opacném piipadé hrozi nebezpeci trazu elektrickym proudem.

/\ Vyfukovy systém se pii provozu zahieje na velmi vysokou teplotu a tuto teplotu si udrzuje
jesté dlouhou dobu po vypnuti. Zabraiite proto dotyku s okolnimi pfedméty - mize dojit
ke vzniku poZzaru. Pfi dotyku s jakoukoliv horkou ¢asti hrozi moznost vaznych popalenin.
Pted transportem ¢i uloZenim nechte elektrocentralu fadné vychladnout.

/\ Benzin je velice hoflava a za ur¢itych podminek vysoce vybusna latka! Benzin dopliiujte
v dobie vétraném prostoru pii vypnutém motoru a zabraiite piistupu s otevienym ohném!
Nekuite! Dbejte na to, aby pii dopliiovani benzinu nedoslo k jeho uniku a k pottisnéni
casti motoru! V opaéném piipad¢ osuste potiisnéné ¢asti, ¢i vyckejte odpatreni benzinu!

/\ Naucéte se zplsobu, jak rychle a bezpetné zastavit b&Zici stroj a diikladn& se seznamte se
vSemi ovladacimi prvky generatoru. Nedopust'te, aby elektrocentralu obsluhoval clovek
bez dikladného proskoleni a seznameni s obsluhou.




WVARIT ECV-4.220
ECV-6.380

/\ Nikdy neobsluhujte elektrocentralu mokryma rukama — hrozi nebezpeéi urazu el.
proudem.

/\ Nikdy nepropojujte generator do pevné, stiavajici rozvodné sité¢ jako zalohu
elektrického proudu. Pfipadné spojovani s pevhym rozvodem miiZe mit za nasledek
poZar a poranéni, ¢i smrt obsluhy.

A\ Ujistéte se, ze viechny spotiebice (véetné vedeni a zasuvkovych spoji), které maji byt
pohanény generatorem jsou v naprostém potadku a nevykazuji Zadnou funkéni zavadu.

>

Dle CSN ISO 8528-8 neni vyzadovano uzemnéni generatoru.

>

v v v ’ ’ ’ r r ’ o v 2
Pii pouziti prodluZzovaciho vedeni nesmi celkovad délka vedeni o prifezu 1,5mm
¥ r ’ o v 2 ro
pfesahovat 60m; délka vedeni o prifezu 2,5mm” nesmi piesahovat 100m.

A\ Je velmi dilezité seznamit se viemi funkcemi a zplisoby provozu centraly. Nezkusenym ji
nedovolte provozovat. Nikdy nepropojujte generator do pevné, stavajici rozvodné sité
jako zalohu elektrického proudu. Pripadné spojovani s pevhym rozvodem miiZe mit
za nasledek pozar a poranéni, ¢i smrt obsluhy - v kazdém ptipad¢ dojde k uplnému
zniceni elektrocentraly.

/\ Nezneuzivejte stroj k jingm wcelti (napiiklad k vytidpéni mistnosti teplem vyzafovanym
z motoru apod.) nez ke kterym je skutecné urCen a jak je popsdno vtomto navodu k
pouzivani.

/\ Pokud neni centrala v provozu, je nutné zabranit moznosti jejiho uvedeni do provozu
neopravnénou osobou.

/\ Elektrocentrdla nesmi byt osvétlovana piimo reflektory, ale v kazdém piipadé musi byt
pracovni misto opatfeno osvétlenim odpovidajicim ptislusnym normam.

/\ Veskeré kontroly a udrzbatské prace provadéjte za klidu centraly pii odpojeném kabelu
zapalovaci svicky.

/\ Nikdy nesundéavejte bezpe¢nostni kryty z elektrocentraly. Bez téchto krytd nesmi byt
elektrocentrala v Zadném pripadé provozovana. Za provozu dodrZzujte dostatecny
odstup od vSech rotujicich ¢asti.

/\ Elektrocentrala nesmi byt v Zadném p¥Fipadé& provozovana v prostiedi s vybusnymi
plyny!

/\ V piipadé nouze, jestlize presto dojde k zahofeni nebo pozaru, nesmi byt v zddném
piipadé k haseni pouzita voda, ale k tomu tcelu urcené hasici ptistroje (napi. praSkove).

/\ Pfi praci s centralou v chodu, nebo pii setrvani v jeji blizkosti chrafite sluch vhodnymi
ochrannymi pomuckami dle CSN EN 352-1 (muslové chranice sluchu) nebo
CSN EN 352-2 (zatkové chranice sluchu). Tyto pomicky Zadejte u svého prodejce.

/\ Elektrocentrdla nesmi byt provozovana v dob& od 22.00 do 6.00 hodin z dfivodu ruseni
noc¢niho klidu — hygienicky ptedpis.




WVARIT ECV-4.220
ECV-6.380

3.2 Bezpecnostni piktogramy.

Uzivatel je povinen udrzovat piktogramy na stroji v itelném stavu a v piipadé jejich
poskozeni zajistit jejich vyménu. Umisténi piktogramil je stejné na vSech popisovanych
typech elektrocentral.

4
r

Cislo piktogramu Popis bezpe¢nostni informace

Stitek s vyrobnimi idaji (je umistén na télese generatoru)

Garantovana hladina akustického vykonu stroje

Pted pouzitim stroje prostuduj navod k pouzivani.

Pti udrzbé€ stroje odpoj vodi¢ od svicky zapalovani.

Zakaz provozu stroje v uzavienych a nevétranych prostorech. Nebezpeci ohrozeni
zdravi a zivota vyfukovymi zplodinami.

QN U AW (N -

Nebezpeci urazu elektrickym proudem.

Pted doplilovanim paliva vypni motor!
7 Zakaz koufeni a manipulace s plamenem!
Zakaz provozovani stroje v prostiedi s vybusnymi plyny!

AATRE |Type  ECV-4.220
VAR, 0. Libice n/C. c €
opolonsks 350 [IN° 1298565200 |CN° 4146

289 07 Litice L.

CZECH REPUBLIC 65 kg
Type |AR1105 B925,4 |Kg | 18,2 Phase |1
P[21] v ]028 [service | ST [ns.cLH
KVA | 3,5 v | 115/230 ‘A 30,4/15,2

cospri [1.0[Hz |50 [rReM [3000] conneCTION] 1

1.

=

‘AR\/ALFCI Type ECV-6.380 c €
W e 298565201 [N 4145

289 07 Libice n/Cv

CZECH REPUBLIC [N 77 kg
Type |TR1-130/2 Kg | 30,8 Phase |3
P [23] v ]012 [senice | ST ns.cLH
ka |55 |v[230/400 [a [13.8/7.9

cospri [0,8 | Hz |50 [reM [3000] connECTION]DD

I.

z

N

D) L
97dB

PRED DOPLNOVANIM PALIVA VYPNI MQOTOR !
ZAKAZ KOURENI A MANIPULACE S PLAMENEM !
ZAKAZ PROVOZOVANI STROJE V PROSTREDI S VYBUSNYMI PLYNY |

l I l I STOP THE ENGINE BEFORE REFUELDING !

° . ° . NO SMOKING AND FIRE MANIPULATION !
OPERATION OF THE MACHINE IN AN ENVIRONMENT WITH EXPLOSIVE GAS FORBIDDEN !
VOR AUFTANKEN MOTOR ABSTELEN

» @ RAUCHEN UND MANIPULIERUNG MIT FEUER VERBOTEN
.. % . BETREIB DER MASCHINE IN EINER UMWELT MIT KNALLGASEN VERBOTEN !




WVARIT ECV-4.220

ECV-6.380
3.3 Deklarované a garantované hodnoty hluku a vibraci.

Lpaeq,r = XX,0 dB: : ¢asové primérovana emisni hladina akustického tlaku A na konven¢nim
pracovnim misté (podle CSN EN ISO 10 201 — provozni rezim).
Lwa =97 dB : garantovana hladina akustického vykonu stroje (podle NV ¢€.9/2002 Sb. )

4 Pouziti, technické udaje, technicky popis stroje.

4.1 Pouziti stroje.

Elektrocentrala ECV-4.220 (ECV-6.380) je urcCena jako nahradni zdroj elektrické
energie v ptipad¢, ze dojde k preruseni dodavky el. proudu v rozvodné siti, nebo jako zdroj el.
proudu v mistech, kde neni mozné pfipojeni k rozvodné siti.

Elektrocentrala je uréena pouze pro piimy pohon el. spotiebi¢li napi. vrtacky, nebo
k zasobovani malych objektl napt. zahradnich domku, které nejsou pripojeny k verejné
rozvodné siti, elektrickou energii.
A\ Elektrocentrala neni doporucena k pouziti s elektronickymi zatizenimi jako napf. televizni
pfijimace, Hi-Fi véze, mikropocitace apod.

/\ PFed prvnim pouZitim elektrocentrily doporufujeme zkontrolovat izolaéni odpor
vSech vinuti vii¢i kostre, véetné rotoru. Namérené hodnoty musi byt min. 2MQQ.

/\ Nikdy nepropojujte generator do pevné, stavajici rozvodné sité jako zalohu
elektrického proudu. Pfipadné spojovani s pevhym rozvodem muZe mit za nasledek
poZar a poranéni, ¢i smrt obsluhy.

4.2 Technicke udaje.

jednotka | El.centrala ECV-4.220 | El.centrala ECV-6.380 | Zal. zdroj ECV-6.380
Délka mm 775 775 793/1182%*
Sitka mm 510 510 694
Vyska mm 680 680 754
Hmotnost kg 65 77 82
Otacky min’’ 3000 3000 3000
Faze 1 1/3 1/3
EL vykon (max.) kVA 3,5 3,7/55 3,7/55
Ucinik 0 1 1/0,8 1/0,8
Max. odbér w 3500 3700/4400 3700/4400
(Napéti \ 115/230 230/400 230/400
Proud A 30,4/15,2 13,8/7,9 13,8/7,9
Frekvence Hz 50 50 50
Stupeti kryti P 21 23 23

* se zasunutym/maximalné vysunutym madlem

5 Navod k pouzivani

5.1 Sestaveni elektrocentraly ECV-4.220 (ECV-6.380).

Vybaleni elektrocentraly a instruktdz pozadujte u svého prodejce.
dodavana sestavena a po naliti provoznich néplni je pfipravena k pouziti.

Elektrocentrala je




WVARIT ECV-4.220
ECV-6.380

/\ Pfed prvnim pouzitim stroje si dikladné prostudujte nivod k pouZivani
elektrocentraly, motoru a generatoru.

Obrazek 1: Elektrocentrala ECV-4.220

Ram elektrocentraly

Motor Honda Z
GX270VSD7

Generator Meccalte
AR1105 B925,4 - |

Tepelna poiistka

Zasuvky s kolikem /

250V / 16A (2x)

Obrazek 2: Elektrocentrala ECV-6.380

Ram elektrocentraly

1 Pétikolikova
Motor Honda zasuvka
GX390VSD4 ] 400V / 16A

Generator Meccalte
TR1-130/2

Zasuvky s kolikem
250V /16A (2x)

5.2 Sestaveni zaloZzniho zdroje ECV-6.380.

Vybaleni a sestaveni zalozniho zdroje a instruktdz pozadujte u svého prodejce. Zalozni
zdroj je dodavan s namontovanou ptidavnou nadrzi a madlem. Je tfeba namontovat pouze




WVARIT ECV-4.220
ECV-6.380

napravu a opérnou nohu. Vzhledem k hmotnosti stroje doporucujeme provadét montaz ve
dvou pracovnicich. Pfi montazi zalozniho zdroje postupujte nasledovne:

Vyjméte vSechny dily z krabice, v€etné vlastniho stroje; ndprava je pfichycena lepici
paskou k ramu stroje

Seznam vloZenych dilt: (1) — Naprava 1ks
(2) — Kolo 546202 (2220/2520) 2ks

(3) — Opérna noha 1ks

(4) — Sroub M8x35 CSN 02 1103.25 2ks

(5) — Sroub M6x16 CSN 021103.25 4ks

(6) — Matice M8 CSN 02 1492.25 2ks

(7) — Matice M6 CSN 02 1492.25 4ks

(8) — Podlozka 21 CSN 02 1702.15 2ks

(9) — Podlozka 8,4 CSN 02 1702.15 2ks

(10) — Podlozka 6,4 CSN 02 1702.15 4ks

(11) — Zavlacka 4x32 CSN 02 1781.05 2ks

I

Pfed montdzi napravy a opérné nohy
doporucujeme podlozit elektrocentralu naptic
dvéma tramky o prifezu min. 10x10cm
dlouhymi 60cm tak, aby byl volny pfistup k
obéma piickam pod generatorem i motorem.

K pficce pod generdtorem pfilozte napravu
(2) a pfiSroubujte ji pomoci Sroubit (5),
podlozek (11) a matic (8). Sroubové spoje
fadné utdhnéte.

II.

Konce napravy namazte plastickym mazivem
(napt. LV2-3), nasunite kola (3), podlozky
(10) a zajistéte zdviackou (13). Zespodu
pficky pod motorem pfiloZte opérnou nohu
(4) a pftiSroubujte ji pomoci 4ks Sroubu (6),
4ks podlozek (12) a 4ks matic (9). Sroubové

spoje fadn¢ utdhnéte.

10




WVARIT ECV-4.220
ECV-6.380

I11.

Povolte ovladaci elementy na objimkéch madla a vysuiite jej do pozadované vzdalenosti
(vSechny ctyfi objimky museji obepinat madlo celou svoji plochou). Ovladaci elementy
utdhnéte.

/\ Pfed prvnim pouZitim stroje si dikladné prostudujte nivod k pouZivani
elektrocentraly, motoru a generatoru.

/\ Na zaloznim zdroji je zapojena pouze pridavna nadrZz. JelikoZ nadrz na motoru
nema palivovy uzavér, nikdy nelijte benzin do této nadrze — pri jeho vyteeni
miiZe dojit k poZaru a popaleni obsluhy.

/" Nepropojujte dodateén& obé nadrze. P¥i pInéni pfidavné nadrze dojde k vytékani
benzinu pod vickem nadrZe na motoru — miiZe dojit k poZaru a popaleni obsluhy.

Obrazek 4: Zalozni zdroj ECV-6.380

Ram elektrocentraly
Madlo
Objimka madla Piidavna nadrz 30 litra
Motor Honda
GX390VSD4 Néprava s koly

Pétikolikova
. zasuvka

Opérna noha % 400V / 16A
Generator Meccalte Zasuvky s kolikem
TR1-130/2 250V /16A (2x)

5.3 Nadstandardni vybava elektrocentral ECV-4.220 a ECV-6.380

Nadstandardni vybava elektrocentrdl zvySuje predevSim uzivatelsky komfort
elektrocentraly ECV-4.220 resp. ECV-6.380. Nadstandardni vybava elektrocentral je
dodavana jako komplet napravy s vysuvnym madlem a ptidavna nadrz.

Pouzitim napravy s koly a vysuvného madla se vyrazné usnadni manipulace s elektro-
centralou; pouzitim ptidavné nadrze se dosahne nékolikandsobné delsi provozni doby bez
doplnéni paliva.

5.3.1 MontaZ nadstandardni vybavy
Vzhledem k hmotnosti stroje doporuc¢ujeme provadét montaz ve dvou pracovnicich.
Pfi montazi nadstandardni vybavy postupujte nasledovné:

11



WVARIT

Vyjméte vSechny dily z krabice
Seznam vlozenych dila: (1) — Smontovana nadrz

(2) — Naprava
(3) — Kolo 546202 (220/2520)
(4) — Opérna noha
(5) — Sroub M8x35 CSN 02 1103.25
(6) — Sroub M6x16 CSN 021103.25
(7) — §roub M6x14 CSN 02 1103.25
(8) — Matice M8 CSN 02 1492.25
(9) — Matice M6 CSN 02 1492.25
(10) — Podlozka 21 CSN 02 1702.15
(11) — Podlozka 8,4 CSN 02 1702.15
(12) — Podlozka 6,4 CSN 02 1702.15
(13) — Zavlagka 4x32 CSN 02 1781.05
(14) — Objimka madla
(15) — Ovladaci element BC32 M6x40
(16) — Ovladaci element BA33 M6
(17) — Pant
(18) — Spona
(19) — Palivova hadicka
(20) — Palivovy filtr

ECV-4.220
ECV-6.380

1ks
1ks
2ks
1ks
2ks
4ks
4Kks
2ks
8ks
2ks
2ks
8ks
2ks
4ks
4ks
4ks
2ks
4ks
4ks
4ks

I.

Na

smontovanou nadrz (1) — tepelny Stit musi
smefovat k  vyfuku.
motoru pfiSroubujte nadrz pomoci 2ks
Sroubii (7), 2ks podlozek (12) a 2ks matic

(9).

bocni  plechové

Na strané¢ vyfuku

pricky  vloZte

12




WVARIT

ECV-4.220
ECV-6.380

I1.

Na stran¢ néadrze motoru piiSroubujte
smontovanou nadrz a panty (17) pomoci 2ks
Sroubu (6), 2ks podlozek (12) a 2ks matic
(9). Matice (9) dotahnéte tak, aby Slo
s panty (17) volné¢ pohybovat a aby pod
nimi §la povléknout palivova hadicka.

I11.

Na motoru vySroubujte Sroub ,,4“ drzici
relé - umisténé nad vypina¢em zapalovani a
piisroubujte jim sponu (18). Sroub ,A“
dotahnéte tak, aby jim S$la provléknout
palivova hadicka.

IVv.

Na vystup zpifidavné nadrze navléknéte
palivovou hadicku (19), provléknéte ji pod
obéma panty (prvni je tieba pootoCit o cca
45°) a sponou.

13




WVARIT

ECV-4.220
ECV-6.380

V.

Sejméte palivovou hadicku znadrze na
motoru.

/\ Pied odpojenim nadrZe na motoru se
vZdy ujistéte, Ze je tato nadrz prazdna!

Zapojovani pridavné nadrze
provadéjte pouze kdyZz je motor
studeny; pfi nahodném vyteceni

benzinu na horky motor miiZe dojit
k poZaru a popaleni obsluhy!

!

VI.

Na volny konec palivové hadicky (19)
vedouci z ptidavné nddrZe nasuiite palivovy
filtr (20) — je nutno dodrzet smér pratoku
paliva (oznaceno Sipkou na filtru). Na druhy
konec filtru (20) nasuiite volny konec
palivové hadicky sejmuté z nadrze na
motoru.

Zkontrolujte palivovou hadicku (19), zda ma
po celé svoji délce plynulé ohyby a tadné
dotdhnéte matice (9) z bodu II a Sroub ,, A4
z bodu III.

VIIL

Pfred montazi napravy a opémé nohy
doporucujeme podlozit elektrocentralu napftic
dvéma tramky o prifezu min. 10x10cm
dlouhymi 60cm tak, aby byl volny pfistup k
obéma piickdm pod generatorem 1 motorem.

K pti€ce pod generatorem pftilozte ndpravu
(2) a pfiiSroubujte ji pomoci Sroubu (5),
podlozek (11) a matic (8). Sroubové spoje
fadné¢ utdhnéte.

14




WVARIT

ECV-4.220
ECV-6.380

VIII.

Konce ndpravy namazte plastickym mazivem
(napt. LV2-3), nasunte kola (3), podlozky
(10) a zajistéte zdviackou (13). Zespodu
piicky pod motorem pftilozte opérnou nohu
(4) a pfiSroubujte ji pomoci 4ks sroubii (6),

4ks podlozek (12) a 4ks matic (9). Sroubové

spoje fadn¢ utahnéte.

IX.

Na patky na hornich trubkovych ptickach
postupné nasuiite objimky madla (14) a
piiSroubujte je pomoci oviadacich elementu
(15 a 16). Do objimek madla (14) nasuiite
madlo (3) do pozadované vzdalenosti —
vSechny Ctyfi objimky museji obepinat madlo
celou svoji plochou. Madlo (3) zajistéte
dotazenim ovladacich elementii (15 a 16).

/\ Pfed prvnim pouZitim stroje si dikladné prostudujte nivod k pouZivani
elektrocentraly, motoru a generatoru.
/\ MontaZ nadstandardni vybavy provadéjte za klidu stroje p¥i odpojeném kabelu

zapalovaci svicky!

/\ PFi zapojovani pridavné nadrze se vZdy musi odpojit benzinova nadrZ na motoru.
Pied odpojenim nadrZe na motoru se vidy ujistéte, Ze je tato nadrz prazdna!
Zapojovani pridavné nadrZe provadéjte pouze kdyZ je motor studeny; pri
niahodném vyteceni benzinu na horky motor miiZe dojit k poZiaru a popaleni

obsluhy!

JelikoZ nadrZ na motoru nema palivovy uzavér, nikdy nelijte benzin do této

nadrZe — p¥i jeho vyteceni miZe dojit k poZaru a popaleni obsluhy.

Nepropojujte pridavnou nadrZz s nadrzi na motoru! Pri plnéni pfidavné nadrze

dojde k vytékani benzinu pod vickem nadrZe na motoru — miiZe dojit k poZaru a

popaleni obsluhy!

15




WVARIT ECV-4.220

ECV-6.380

5.4 Uvedeni elektrocentraly do provozu.

5.4.1 Kontrola pied spusténim

1. Kontrola tirovné motorového oleje — viz navod k pouzivani motoru

2. Kontrola mnozstvi paliva — viz navod k pouzivani motoru

3. Kontrola vzduchového filtru — viz navod k pouzivani motoru

5.4.2 Startovani motoru
o Viz navod k pouzivani motoru
5.4.3 Pouziti elektrocentraly

1. Nastartujte motor

2. Zkontrolujte, Ze spottebié, ktery chcete pouzit, je vypnut a vsunte zastrCku do zasuvky
elektrocentraly

3. Generator elektrocentrdly byl navrZen tak, aby byl zajiStén jmenovity vykon pfi
maximalni teploté prostiedi 40°C a v nadmofiské vysce do 1000 metri.

4. Generator elektrocentraly ECV-6.380 muze po dlouhodobém nepouzivani vyzadovat
vné&jsi nabuzeni stejnosmérnym napétim 10-50 V. Aby jste zabranili tomuto jevu, staci
elektrocentralu jedenkrat za tyden kratce nastartovat (postaci nékolik vtetin).

/\ Nabuzeni generatoru smi provadét pouze osoba s odpovidajici kvalifikaci!
Nabuzeni generatoru svéite odbornému servisu! Neodborné buzeni generatoru
miiZe zpisobit jeho zniceni, iraz elektrickym proudem ¢i smrt obsluhy!

Upozornéni:

o Provoz generatoru na max. vykon je omezen na max. 30 min provozu. Pfi trvalém
provozu nepiekracujte jmenovity vykon generatoru. V kazdém ptipadé musi byt
zohlednén celkovy ptikon vSech ptipojenych elektrospotiebici.

o Nezapojujte k elektrocentrale Zadné spotiebice pied nastartovanim motoru.

o Neprovadéjte zadné upravy na elektrickém rozvodu elektrocentraly. Kazdy neodborny
zasah do elektrické ¢asti elektrocentraly znamena zanik zaruky!

o Neméiite nastaveni motoru; napéti a proud jsou piimo zavislé na otackach motoru;
tyto hodnoty jsou nastaveny pii vyrobé.

o VétSina elektromotor potfebuje pii spousténi dvakrat az ttikrat vyssi ptfikon nez je
ptfikon jmenovity.

o Neprekracujte piedepsanou hranici zatizeni u jednotlivych zasuvek.

o Elektrocentralu nepouzivejte k jinym neZ pfedepsanym ucelim.

o Elektrocentrala neni doporucena k pouziti s elektronickymi zafizenimi jako napf.
televizni pfijimace, Hi-Fi véZe, mikropocitace apod.

o Elektrocentralu nepfipojujte na domadci sit. Mize dojit k poskozeni generatoru nebo
spotiebicli v domacnosti.

o Nepftipojujte jakékoliv nastavce a prodlouzeni k vyfuku motoru.

o Vpfipadé¢ pouziti prodluzovacitho kabelu, pouZivejte pouze vhodny typ
s pfedepsanymi a schvalenymi koncovkami.

o Pouzivejte prodluzovaci kabely dlouhé max. 60m o prifezu 1,5mm” nebo max. 100m
o priifezu 2,5mm?>.

o Nepfipojujte jiné kabely, nezli kabely bé&Zné v prodeji a schvalené ptisluSnym
reviznim organem — ESC.

o Stalé pret€Zovani generatoru ma za nasledek sniZovani jeho Zivotnosti, a mize vést i
k poskozeni generatoru

o Ujistéte se, Ze vSechny spotiebiCe, které maji byt pohanény generatorem jsou

v naprostém potadku a nevykazuji zddnou funkéni zavadu. Projevuje-li se na nékterém

16



WVARIT ECV-4.220

ECV-6.380

ze spotiebicli zdvada (bézi pomalu, zastavi se, je abnormalné hlu¢ny, koufi ...),
okamzité vypnéte motor. Poté spotfebi¢ odpojte a odstraiite pfi¢inu poruchy.
Elektrocentrala (pouze ECV-4.220) je vybavena tepelnou pojistkou, kterd slouzi jako
ochrana proti dlouhodobé&j$imu ptetizeni. Pokud je dodavka proudu pferuSena béhem
pouzivani, miZe to byt zplisobeno rozepnutim pojistky diky soustavnému pietézovani.
V tomto ptipad¢ vyckejte kratkou dobu, odstraiite pfiCinu pietézovani a znovu sepnéte
pojistku stlacenim tlacitka.

Varovani

/N

N

/N

5.4.4

Generator je vybaven zemnici svorkou s moznosti uzemnéni pomoci vhodného
zemniciho vodige. Dle CSN ISO 8528-8 neni uzemnéni generatoru vyzadovano.
Nikdy nepropojujte generator do pevné, stavajici rozvodné sité jako zalohu
elektrického proudu. Pripadné spojovani s pevhym rozvodem muZe mit za
nasledek poZzar a poranéni, ¢i smrt obsluhy.

Tepelné pojistka (pouze ECV-4.220) nemlZe zachytit jednordzova silna ptretéZovani
nékolikanasobné pievySujici jmenovity vykon elektrocentradly. MuZe to mit za
nasledek vazné poSkozeni alternatoru, za které vyrobce nemize nést Zzadnou
odpovédnost. Kazdy uzivatel musi znat max. jmenovity vykon elektrocentraly, ktery
nesmi byt pfekracovan.

Elektrocentraly se n esm i pouzivat k napajeni elektrickych svarecich aparatu.
NedodrZeni tohoto zikazu ma za nasledek zanik zaruky!

Vypinani motoru

K nouzovému vypnuti ptesunite padku ovladani motoru do polohy OFF — viz nédvod
k pouzivani motoru.
Bézné vypnuti

1.
2.

Odpojte ze zasuvek vSechny pripojené spotiebice
Péaku ovladani motoru ptesuiite do polohy OFF — viz navod k pouzivani motoru

5.5 Udrzba, osetfovani a skladovani

DodrZovani pravidelné Gdrzby a sefizovani udrzuje Vasi elektrocentrdlu v optimalnim

stavu.
o Planované intervaly kontroly a udrzby - viz tabulka v navodu k pouZivani motoru.
o Udrzba — viz ndvod k pouzivani motoru
o Udrzbu a opravy elektrické &asti svéite vzdy autorizovanému servisu
o Elektrocentralu sladujte v suchém prostfedi; skladovanim elektrocentraly ve vlhku
muZe dojit ke korozi nebo k poskozeni
Upozornéni
/\ Byl-li generator po deldi dobu uskladnén a chranén proti vlhkosti, doporucujeme

zkontrolovat izola¢ni odpor vSech vinuti vii¢i kostie, véetné rotoru. Namétené hodnoty
musi byt min 2MQ.

17



WVARIT ECV-4.220
ECV-6.380

5.6 Likvidace oball a stroje po skonceni Zivotnosti.

Po vybaleni stroje jste povinen provést likvidaci obalt s vyuzitim druhotnych surovin,
dle zakona o odpadech ¢. 185/2001Sb. (ve znéni pozd¢jsich tprav) a s ohledem na vyhlasky
mistné pfisluSnych méstskych nebo obecnich tradu.

Pti likvidaci stroje po skonceni Zivotnosti doporucujeme postupovat nésledujicim
zpusobem:
1. Ze stroje demontujte vSechny dily, které se daji jeSté vyuzit.
2. Demontujte dily z plasta a z barevnych kovil. Odstrojeny zbytek stroje a demontované
dily zlikvidujte dle zdkona ¢. 185/2001Sb. (ve znéni pozdéjSich uprav) a s ohledem na
vyhlasky mistn€ pfisluSnych méstskych nebo obecnich tradu.

6 Pokyny pro objednavani nahradnich dila

Pti objednavani nadhradnich dili uvadéjte pro snazsi identifikaci nasledujici udaje.

typ stroje, typ motoru, vyrobni ¢islo a rok vyroby stroje

vyrobcem v seznamu soucasti ur¢ené objednaci ¢islo a jeho nazev

pocet objednavanych kust u kazdé polozky zvlast

piesnou adresu, popiipadé telefonni Cislo, ¢islo faxu ¢i e-mailovou adresu

pokud si nebudete jisti svou spravnou identifikaci soucésti, zaslete poskozenou soucast

bud’ nejblizSimu servisnimu stiedisku, nebo vyrobci

6. veskeré soucasti objednavejte v nejblizSim servisnim stfedisku, nebo u VaSeho
prodejce

MRS

V pfipad¢ jakychkoliv nejasnosti ohledn¢ nahradnich dilG, nebo pii technickych
potizich odpovi na Vase dotazy pracovnici obchodniho, servisniho nebo technického oddéleni
VARI, a.s.

7 Adresa vyrobce

VARl a.s. telefon: (+420) 325607 111
Opolanska 350 fax: (+420) 325 607 264
Libice nad Cidlinou (+420) 325 637 550
CESKA REPUBLIKA e-mail: vari@vari.cz

289 07 internet: http://www.vari.cz/

http://techweb.vari.cz

18



WVARIT ECV-4.220
ECV-6.380

8 Seznam soucasti

19



WVARIT

ECV-4.220
ECV-6.380

i

20



WVARNK ECV-4.220
ECV-6.380

Poz. |Nazev Rozmeér Vykres - Norma Obj. éislo| Ks
1 Ram elektrocentraly 2291146 012 1
2 [Motor GX 270 VSD7 HONDA 1
3 |Generator AR1105 B925,4 MECC ALTE 1
3,1 |P¥iruba generatoru viz navod generatoru

3,2 |Svornik generatoru |viz navod generatoru

3,3 |Zatka viz navod generatoru
4  |Valcova pruzina pr.40x30-M10x20 typ2 |GUMOKOV 2
5 ]Valcova pruzina pr.50x40-M10x20 typ1 |GUMOKOV 1
6 |Zasuvka vestavna 1461-102/162 117 502 2
7 |Tésnéni 8632-316 117 503 2
8 |Sroub M10x40 CSN 02 1174.25 117 513 2
9 |Sroub BN 67-3/8"x1" BOSSARD 117 512 4
10 |Sroub M8x16 CSN 02 1102.25 106 547 4
11 |Sroub M5x12 CSN 02 1151.25 117 508 8
12 |Matice M10 CSN 02 1401.25 106 529 1
13 |Matice M10 CSN 02 1492.25 195 527 5
14  |Matice M8 CSN 02 1401.25 104 572 4
15 |Matice M8 CSN 02 1492.25 104 622 1
16 |Podlozka 10,5 CSN 02 1702.15 189 567 5
17 |Podlozka 10,5 CSN 02 1745.05 127 527 4
18 |Podlozka 8,4 CSN 02 1702.15 131 517 1
19 |Podlozka 8,4 CSN 02 1745.05 110 538 4
20

21

22

21



WVARIT ECV-4.220
ECV-6.380

5.1

° WY -

22



WVARNK ECV-4.220
ECV-6.380
ECV-6.380

Poz. |Nazev Rozmér Vykres - Norma Obj. Cislo| Ks
1 Ram elektrocentraly 2291146 012 117 003 1
2 [Motor GX 390 vsd4 HONDA 117 514 1
3 |Generator TR1-130/2 MECC ALTE 117 515 1
3,1 |PrFiruba generatoru viz navod generatoru

3,2 |Svornik generatoru  |viz navod generatoru

3,3 |Kryt generatoru viz navod generatoru

3,4 [Kryt pfiruby viz navod generatoru
4 |Valcova pruzina pr.40x30-M10x20 typ2 |GUMOKOV 117 510 2
5 |Valcova pruzina pr.50x40-M10x20 typ1 |GUMOKOV 117 511 1
6 [Drzak rozbadéce 320 1542 011 117 011 1
7 |Zasuvkova skfin STG012-zskv201000 117 522 1
8 |Sroub M10x40 CSN 02 1174.25 117513 | 2
9 |Sroub BN 67-3/8"x1" BOSSARD 117 512 4
10 [Sroub M8x35 CSN 02 1143.55 117 525 4
11 |Sroub M6x16 CSN 02 1103.25 189 552 4
12 |Matice M10 CSN 02 1401.25 106 529 1
13 |Matice M10 CSN 02 1492.25 195 527 5
14  |Matice M8 CSN 02 1401.25 104 572 4
15 |Matice M8 CSN 02 1492.25 104 622 1
16 |Matice M6 CSN 02 1492.25 168 516 4
17 |Matice M4 CSN 02 1401.25 117 524 4
18 |Podlozka 10,5 CSN 02 1702.15 189 567 5
19 |Podlozka 10,5 CSN 02 1745.05 127 527 4
20 |Podlozka 8,4 CSN 02 1702.15 131 517 1
21 |Podlozka 8,4 CSN 02 1745.05 110 538 4
22 |Podlozka 6,4 CSN 02 1702.15 189 571 4
23 |Podlozka 4,3 CSN 02 1702.15 117 523 4

23




WVARIT ECV-4.220

ECV-6.380

24




WARTK ECV-4.220
ECV-6.380
Prislusenstvi elektrocentral

Poz. |Nazev Rozmér Vykres - Norma Obj. €islo| Ks
1 [Naprava 22 9 1646 029 117 004 1
2 |Tepelny stit 22 9 8561 002 117 012 1
3 [Pant 320 1340 018B 182008 | 2
4 |Plech U 320 1542 010 117005 | 2
5 |Plech pod nadrz 320 1542 013 117 006 1
6 |Opérna noha 320 1542 017 117 007 1
7 [Madio 320 1544 016 117 008 1
8 |Svornik M6 3209311 172 117009 | 4
9 |Nadrz 117 516 1
10 |Vicko nadrze 117 517 1
11 |Kolo pr.220/pr.20 184 571 2
12 |Palivova hadicka 650 mm 32 0 4320 003 117 010 1
13 [Palivovy filtr 9431428 | 1
14 |Objimka madla 117519 | 4
15 |Ovladaci element BC32 M6x40 EUROPLAST 117 520 4
16 |Ovladaci element BA33 M6 EUROPLAST 117 521 4
17 |Sroub 8x35 CSN 02 1103.25 150540 | 2
18 |Sroub M6x16 CSN 02 1103.25 189552 | 6
19 |Sroub M6x14 CSN 02 1103.25 1512506 | 5
20 [Matice M8 CSN 02 1492.25 104622 | 2
21 [Matice M6 CSN 02 1492.25 168 516 | 15
22 |Matice M6 CSN 02 1401.25 1800141 | 4
23 [Podlozka 21 CSN 02 1702.15 124530 | 2
24 [Podlozka 8,4 CSN 02 1702.15 131517 | 2
25 [Podlozka 6,4 CSN 02 1702.15 189571 | 11
26 |Podlozka 6,4 CSN 02 1745.05 6521602 | 4
27 |zaviacka 4x32 CSN 02 1781.05 189577 | 2
28 |Spona TSG 0115/6,5 117 522 1

Pozn.: Toto pfisludenstvi je standardni vybava "Zalozniho zdroje ECV-6.380".

K elektrocentralam ECV-4.220 a ECV-6.380 Ize zakoupit samostatné jako komplet pod
objednacim Cislem 4162

25



